VIHCTPYKLMSA MO YCTAaHOBKE 3aLUUTbI

1. 3anoxuTe KpenéxHele NnaHkM 1 B nogpaMHUK 3agHeN NogBecku
aBToMoBunA.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHbli KpOHLWTEWH 2, 3aKpenue ero 6ontMmu
M8x25 k 3anoXKeHHBIM KPpenéXHbeIM nnaHkam 1.

3. 3anoxuTb B OTBEPCTUSA Ky30Ba KpPENEKHbIE NNaHkK 3.

4. Tlpu nomolm raek M8, 3akpenuTb KpenéxHble KPOHLWTEeNHbI 4 u 5
K paHee 3anoXeHHbIM KpenéxHbIM nnaHkam 3.

5. YcTaHoBUTH 3aWUTy npu nomolwy BuHTOB M8x20 K paHee
YCTaHOBMEHHLIM KpOHLWITEMHaM 2, 4 1 5.

6. Bce TOUKWM KpenmneHWs 3aTAaHYTh.

ALF1615st

Opel Mokka 4WD l'oa seinycka: 2012-2020 O06vém asurarenas: all

7
KomMmnnekTyrowme

BuHT M8x20
Bont M8x25
[arika M8 -
Lanba 8 8 wr.
KpenéxHada nnaHka 1 o 2 Wt
KpenéxHasa nnaHka 3 g 2 Wt
KpenéXHbli KPOHLLTEWH 2 u 1 wr
KpenéxHbli KpOHLITEWH 4 tv 1Wwr
KpenéxHbli KpOHLWTEWH 5 h 1w

MpounssecTi cMasky KpenéxHbix GONTOB MacroM Unu apyroi

KOHCBpBaLI'MOHHOI:ﬁ KNOKOCTbIO
JononHurensHasa MHdopmauna Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

3awumTa pegyktopa 3agHero MocTa

rainka M8

Mainka M8

BuHT
M8x20

Bec sawuThl: 2.3 Kr

Bec komnnektauun: 1 Kr

Pa3mep 3awunTbl: 542x330x50

MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANKW W ANOMWHINA

KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELUHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYIOWMX, CNOCOD yeTaHOEKM G283 YBEZ0MNEHMA noTpeGuTens.




